MEZON KAI AIADPOPIKON KOXTOIX

EIAIKAI AIEPEYNHXZEIZ EIII TOY KAOOPIZMOY
TQN =XEZEQN TQN AYO EIAQN KOZTOYZ

KPITIKH ANAAYZIZ ANAKPIBOQN KANONQN KAI ANTIAHYEQN

NOPAKTIKH AZIOAOTHZIZE TQN EEAXOENTQN IIOPIZMATQN

‘Ymd BAZIAEIOY Z. KAAYBA

IIPOEIZATQTI'IKON ZXHMEIQMA

‘H uéyor vovde émixpareoréga Oudaoxalia negl Tob Odiapogixod xdotovs
7600y s 7EoOs THY Evvorodoyxmy xal moocotixyy avrot Emebeoyaciav oov xal
s 7mpos Ty yonoiuonolnoy adrod Gmd TLpodoyaxis xal yevixdTeQoy Amod oixo-
vouuxijc dnbypews elvae 1 ot Kadnynrot E. Schmalenbach.

*Evavte tijc didaoxarlas tadrns Oervadinoay wotouévar  Eripuidfeis
idiq napa 1ot K. Mellerowicz xai twvwy didwy idtwtinooizovouoldywy, aitives
Suws 08y EMjpdnoar cofapds x’ Sy Y70 1@y Aowm@y ovyyoapéwy, 4@’ Evog
uév Ay EMelypews ovornuatixijs Gmodeixtixis diadixacias 1@V Andyedy twy
xal &g’ érégov Aby tijs pi) darvndocws nmag’ avrdv wAijoovs xal oveTyuaTL-
#7js ovvapods dtdacxalrias.

Eic ty magovoay pedéryy 10 modrov Emiyeigeitar O’ adotneds émioty-
novixiic énmekegyaociac :

lov “H évalvrix)) oevva xal 6 xadogiouds 1@y oyéocwy uerald upéoov
%al diapogixod xboTovs.

20y ‘O ¥eyyos 1@y uéyor tovde Sibacxouévawy avaxpifdy xavévwy TiuoQ-
ovdpiotixijc molrixijc fdoer tijs didacxallas Tob xadnynrov E. Schmalenbach.

3ov 7 moaxuixt) aEoddynais vewréowy mogioudrwy éx Tiis magovons ue-
Ay mpodc doowy i péyor Todde didacxouévys TiuopovIuLoTLRjS TOMLAiS, 7)
omola axolovdovuévy, dbvarar va Sdnyioy, nd dpiouévas moovmodéotls, els
nhijoec Gdiékodov Tas Aiotxijoers Ty Brounyavix®dy dmiyetofoewy ué ovvéneiay
Gvamopedxrovs olxovouxds avwualias dvvapévas éviore va mooxalécovy Ty
alijon Edodowory 1@V olxovouldy rotrov.

*Enedy & dAhov t0 éua tijs pedérne tavrye v elyev doevyndij énap-
%@s od ubvov els Ty oyevuxyy EAmvixay Piflioygapiav @l xal &ls Ty dAdo-
danhy towadvryy af Gmodeixvvbuevar oyetixal mgordoeis xal ta éfaydueva &
adr@dy ovvagi] ovumegdopata Oéov va moofhndody énl dminédov odyl ovevds
EMnvixod alha —xal xvolws— &nl yevizwréoov xal 07 diedvols toovzov.

Téhos, oguerovrar 8t 7Eos xaTardmiowy Tob uelernrod Oid tds uéyeL Tovde
darvwdeioas dni tod Cyriparos avridiyes magoriderar év tédel tijlc mapov-
o1 uedérne elduxy PifAoygagia upera Ty 6moiay Emaxolovier nival 1@y mepLe-
1opévay Sotic dupalvel xal Tds pevinds yoouuds xatavouic xai émefegyaciac
T0¥ Epevyndévros Yéuaros,

6




7515082

KEPAAAION A’

ENNOIA TOY MESOY KAl AIA®OPIKOY KOSTOYS KAl APIOMHTIKOZ
KA©OPISMOS AYTWN Al’ AMEZWN KAl EMMEZWN TPOTIWN

§ 1. "Evvoia Toi pécou Kai Siapopikol K6OTOUG

‘H Bropmyavixy magaywyn dvvatar Bdoe Sragpbdomy xorrnoloy (my. Tod
Gordpod t@v Aertovgyotvrav pnyavnpdrav i) Thv Eoyatixiy opddov Exdotn TOV
Srolwy Tehel 10 diaitéoay Emomrelay %.é.) v Suweed] hoyiomixdg glg xhua-
w aye GoUROY TG TUQUYOREVOY TQOTOYTOY. Otitw 8. m. duvdpeda va Exmpey

Khpdxia ogaywyn Aamdvat
naQaymyic Toibvroy Iogaywyiig
1 5.000 15.000
2 10.000 30.000
5 15.000 40.000
4 20.000 45.000

*Ev mooxewévy téoov 6 Goudtpos tHHV napuyopRévoy meoidvimv Goov nal
ai avtiotolyme moaynatomolovpevar damdvar xaQay®yils ele ta dudpooa ahynd-
wa wapay®yis divavrar va gvvondoiy xate dvo to6movs -

1. Yo Evvoray ouvohudly 7 Gvaregaratotxiy’ Stav 6 Goiduog Thv magd:
yopévmy mooibvrov xal ai dvriotoiyng TOAYUATOTOLOVIEYAL DUTAVAL TAQUYD™
iz hapBdvovrar Gnd tob modrov péyxor Tod teheviaiov xhipoxiov.

Ofto 2. 7. 80v elg 10 avotéon doudunuxdv magdderypa i TAQAY WY TOO*
odnDi nézor 1o 4ov xhpaxiov Ti ovvolixdg napaydévia mEoidvTa avéQyovToL
elc 20.000 povddas al 68 dvrioroiymg moayparonointeioat damdvar Taoaymyns
avéoyovrar eig 45.000 doy.

Tlode Tovrows day 1 maoayoyn moowdijto pévov pézor Tov 30v xhpaxiov
avaxepaiaimtixds Yo elyopey

Iapayoyy meoidvrwy 15.000
Aandvar nagaywyfic 40.000 x.0.%.
El: tov Angiévra &g dvo doudunuxdy atvaxa téoov 6 aoupos Ty whs

oayopévmy mEoiovTOY Goov zol al dvriotoizmg n@ayuatonotovus\'ul damdvar
eu&pawtovrm D0 Avaxe@alaimTixny Evvoiay.

. Yro Evvorav tumpatixdy 1) dagoouxiy: Gray 6 aoudpog ToHV nagayoﬂé'
voy meotdvrwy xal al avriatolyong TOUYRATOTOLOVIEVAL daTrdy il Aapfdywvral ué-
YOy %aTd 10 m0oOY TO 07oLov Awopody dedopévov xAundxiov..




“Yno ty tehevraiav tadtny aviiinpuwy 2v mEOonELNEVQ) FYONEY ©

Iov xAiudxioy
IMaoaywyt TQOIGYTOY = 5.000
Aamdvar Taoay®yng = 15.000
20v xAiudriov
Iaoayoyy meoiévroy 10.000 — 5.000 = 5 000
Aandyar wapayoyic  30.000 — 15.000 = 15.000
Sov xAwudniov
Haoaywys meoidvrov 15.000 — 10.000 = 5.000
Aamdvar  wapayoyic  40.000 — 30.000 = 10.000
dov xAiudxioy
Haoayoy? meoiévioy 20.000 — 15.000 = 5.000
Aarndvar  wapayoyic  45.000 — 40.000 = 5.000
Bdoel 1év Gvoréon meoximtovy ai zdrwd Evvoiar b péoov zai dago-
Quro xboTove %aTd povdda :
1. ‘R¢ péoov xbéozog dvvoeitaL 0 mnhizov Tilg Siarpéoemg TV CUVOALXDY
Jaravdy mapayoyig dd Ty cvvolx®s aapaydévioy meoidviaw, Hrol:
2 Suvohral Aandvar maQaywyiic
~ Suvoluxdig nagaydeioa 7000TNS MEOTOVTWY

= PECHIX Ui v Ay
xal ovpfohindg | P = i
v

Méagog #60T0g

gvda

¥ v ’ o~ ~ ~ ’ e 2. \ ~

Px = péooc xéoT0g MAQUYOYTG TV oVYOAx(S TaQUBEVTOY TEOTOVTWY amo Tob
Lov péyor Tod viooTod xhpaxiov Jempovpévoy (¢ tekevtaiov.

A, — Aomdva naoayoyic drxd Tod lov péxol Tod viooTol xhpaxiov.

N, = Hagaydévia meoibvra dxd tod lov péjol ToT vi0oTOD whpariov.

"Ev 1 Angdévr dordpnmnd nagudeiypan 1o péoav xéotog Golletar dg ndtod
45.000

H 20.000
2. ‘0¢ Awapoguxdv x60t05 Evvoeltar 1O mmhixov tiic diarpfosws T@Y da-

naviy mapaywyis altves dviiotouoty el T xhupdulov Tagaywyiis S TV ma-

ouydévraw mooidvroy elg Td xhupdxiov, roito. ‘Eav 10 év Adye *MRERLOV TUQU=

otioopsy Sa tod M, Evda P= 2,3,4,..., v—1, v do Eyopey -

¢ — — 2,25 doy.

( %) Aandvar péror p xhpaxiov
Avagopizov ®0oTog —Aomdvar péyor p—1 whpaxioy

|
i p xhpaxiov
{

i =
) —ITaoaydévra mooibvra peéyoL p—l nipaniov

ol oupBolurdde ¢ T p— 1T
u—

{ Iaoaytrévia mooidvra péxor | xhpaxiov } '




11. 84

#via :

(1! \ ’
O = Suaqooixoy #éotog P xhpaniov

Ay = Aandvar moaypatomomdeioar dnd 100 TOOTOV péyot tod B xhipaxiov

Ay = Aaxdvar moaypatoromdeioat Grd T0H TOHTOV péyor Tod P-1 ki

I, = Ilpoidvra muoaydéyra dnd Tod mEMOTOV pézor tod P xhipaxiov
IT,—1 = Ilgoiévra maguydévia dmd ol mowTov néyor tod P-1 xhipaniov
By 1@ Ingdévit dodunuad raoadelypant cupgdveos mos td pézoL Tovds

Aeydévra Yo Exopey

% 30.000—15.000 15000 _ 450
10.000— 5.000 5.000

5 __40.000-30000 _ SOOI
15.000—10.000 5.000 L

51 45.000—40.000 5.000 o

* ="30.000—15.000 __ 5.000 B2

§ 2. 'An’ cldciag kadopiopds Tou pégou Kai Siagopikol KéaTOUG B4

navdv napaywyfig kai Toév mapaxdévrwv nPoidvVTWLY.

Mgaov Ataouxdy
Khpdua | Hogoywyh | Aomdval x60T0¢ %b0T0C
neoaywyiic |[teoidviay (*)| mapaywyii W= Ay B — Ap—Aur
11, T T
1 5.000 | 15.000 | 3,00 —
9 10.000 | 30.000 | 8,00 3,00
3 165.000 | 40.000 | 2,66(6.. 2,00
4 90.000 | 45.000 | 2,25 1,00
5 05000 | 47.000 | 1,18 | et
. *EAGY. K6OTOG LE?—I
6 30.000 | £5.000 (1856 | e
7i 35.000 | 80.000 | 2,28(5 5,00
8 40.000 | 100.000 | 2,50 4,00
9 45.000 | 130.000 | 2,88(8.. 6,00
10 50.000 | 150.000 | 3,00 4,00
11 55.000 | 155.000 | 2,82 1,00
12 60.000 | 180.000 | 3,00 5,00

axiov~

oel TOV Sa-—

(*) ‘'H nagaywyh tdv moidvtwyv elg £xaciov xAwpdxiov napaymyic dideras vmd
Evvorav avaxepalaiotixiy. Obro elg Tov Ge dvo mivaxa 25 000 povdades meoidviev nopl-

yovtas péxes Tod Hov xhpaxiov xai 30,000 péyor Tov Gov.

*Aga elg 10 Gov xhipdxiov w6~

edyoval 30,000—26.000=5,000 povades mpoidvwv. *Avakoyog neQUINENOLS loyler xai S

rag damdvag mopaywyis.
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DpDACT DD SO29%Y

i § |§ ‘§
] \_% )
L 3 RN
X o k\)‘ & 3‘
R 3 §§ S Rk
N S
Y
oy >3 § S ety
-8 S N RS
§ AN E e, e, e,
N N

N
i \3 006 S~ 00009 ooob& N
3 N

g 00055 ©000%5S) X

N

N

NS 0o, ooobs ovoovss R

%

N ’4”

N R 0005%  O00OLSF O
ti%é o:;‘;:l 00004 000DOF O
2\\0 /"

E,§ 00% ':-\ 000%5s oo008 N
4 § o000s 00085 O

§

:33 ocose ooolty ‘©

§ o000z 000%F N

3

§ o000t o00bF W

‘kii’ :

N ooots ooobe N
«

0006  000%t W
o ') ~ L o o




11. 86

§ 3. Kadopiopds Tol pécou x60TOUG OUVaPTACEl Tou Biapopikol Kai AvTIdETWE
xadopIopdG Tol S1apopiKol K6oTOoUS ocuvapThoel Tol pégou.

v Av \ VS5 Av i Av—l
Pk = I, HOUL 6« = H—————v SR

HATA OUVETELUY

6 Av 59 Av—‘Av—l »
O R T T T

Ay

i AVEies i S P e R G
P Ot = e BT
: A 6v e Av—] px Hv 1 ;\

=TT ST
v v __ll"_"__ — Bk =1
b+ B I, —1h, % T L — T
pv (1+ nv—l ) — 6x°(Hv SO0 Hv—l ) + Av—l ',"I

T =TTy 1T, — TTv21
Vi “___rlv_ﬁ_ azix 6);( H\»'*_‘_lnv—'l ) + Av— »
Litie P S 1

v_qax'(nv—‘ Hv—l) < Avi
— T,

(@

"Ex tiig lodmrog («) GoileTan gOnbhog %ol 10 diaqopizoy %60Tog ovyaQTi~

~ ’ c 4 .
oer 10D péoov g ndrwdi:

gy — el =t \l ®

Eic 10 l‘nq){}év Govdpunurov mapdderypa da Eqmpev

|l5 o «(1ls — M)+ As _ 04- (25000—20000)+45000
il .H5 25.000
s 2.000 + 45.000
| v PR
‘Qoavtog

5 W oXIs — Ay 1,88-25.000 — 45.000 _ 47.000 — 45.000
S e —= TIgh o 25000 = 20: 000 =25 5.000

n ¥ 2.000
~ 5.000

=0,4
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KE®PAAAION B

AIAMOPOWSIS TOY AIA®OPIKOY KOZTOYE KATA THN OOINOYZAN,
AYZANOYSAN KAl EYOYTPAMMON AIAAPOMHN TOY MEZOY KOZTOYZ

Tloo mdone yonoiromouioems o0 pécov xal diagogurod xboTovg déov dmawg
dragartiitog foevyvndi 1 tmdogovoa petaty TovTOY oyéoc xal 1dig 1 diapdopome
olc 100 dLapooLnod zatd Ta didpoga KhpdxLA TAQUYWYTIS oVvaEToEL ToD pégov.

Toos tolto Gmodewxviovrar ai xdrod moordoels:

§ 1. "Orav 16 péoov K60TOG KAIpakiou TIVOG mapaywyiis, £é6Te v, cival pikpd-
Tepov Tol pECOU KOGTOUG Tol GHECWS nponyoupévou kAipakiou, firor Tod
v—1, TéTe 1O S1apopikdv Tod vV KAipakiou €ival pIKpoéTEPOY TOU €ig alTd
AvVTIOTOIXOUVTOG HEOOU KOBTOUG H{TOL :

v—1

< P #” Boov Pk <P«

Ilodc Gmbdeltwv Eoto 0 £Efjg magdderypa:

ToQoymyNs

Méoov Avagopixov

%407T0g %x60T0G

Klipdxia
Mogaymyi
IMagaymyn
nEoidviwv
Aamavol

v—1|Ily—1|Av— I-'::_] =Ay_1:1Iy 6‘):_] - (Av—l—AV—Z) . (HV—l—HV—z)
v |IL | Av [p=A,: 1T, O = (Ay —Av—i) : (ILy —T0y—1)

5’H8 2\ - ’ Y 6 \ 9 5 1 A FS ~ -] ~

1 &0y GQoioéomuey TO duu@oELxrov x4eTog Amo TO GYTLOTOLLOVY ELS TOVUTO
2

pégov xbotog Vo Efwpuey

o Bv ___él__ Ay — Av— i Ay (Hv o Hv—l)"— I—Iv (Av —‘AV—I)
pK T Hv Hv T Hv_] Hv (Hv L Hv—l)

A e
i I - Av— —Ay - Iy o Avt 1Ty N
(o)

E Hv o (Hv T Hv—l) { oy Hv = IIV_1
R ) \ \ ; ~ AV—] > \ AV \ .
Edy el v Swagoody () tedj I, v — da Exopev:
v—1 v
Ay—
Av—] — = ! * Hv-—l

nv—l
® T




777 5488

- A AV -y iy =
Aoa St —— V=l R drodéoews) 1§ Sragood elvar detixd) Gte Tex-
nv Hv——l
pafoerar 6t o dragooirdy Tob ¥ whpaxfov elvar uxobregoy Tod dvrioroiyov
uéoov %éotovg, ijror Gt
Oy < Px Brav P <|l:_1 (g Empbnerto va ey V.
§ 2. “Orav 7o pégov KOOTOG xAipakiou Tivdg mapaywyiig, €otw v, eival pyeya-
AGTepov Tob péoou KSOTOUG TOU apéowg mponyoupévou xAipaxiou, firol ToU

v—1, TéTe Td Siapopikdv Tob v kAipakiou eival peyakitepov Toi €ig aiTd
AYTIOTOIXOUVTOG HECOU KOGTOUG ftoL:

)
v > P Srav P > B

[odg anédeikry hupfdvetar §i dg dvo Sragood (@) Tod duagoourod drd Tov

A
Av—l T Hv~ Hv—l
péoov %60TOVG B—8== T ‘i,[»f — (@)
v — 1llv—1

S S £ AVEIH D0 -
Eov elc )y Swagooiy () tedi IIV Loavn H—v Do Exmpey
v—1 v

Av—l by Av‘]' 2 Hv——l
(8) amaser L7 e S
I, — Ily—

A Ay
YAoa S ﬁv—v> I—Iv;:1 (8€ Drodéoews) A dagood glvar Govnruxy Ste ten-

paioetar 6t T dagouiroy Tob ¥ whapaxiov elvar peyaliregoy Tob glg adtd Gvit-
otoL0vTos néoov xbotovs, fror GT

M M 72 M T M

Sy S -
(¢ 8mobrerro va SeuydH.

§ 3. “Orav 1o pégov KéoTOG xAigakiou TIVOG, EOTL V, cival foov mpdg 1O pé-
cov K6OTOG TOol GPECWG TMponyoupévou xAwpakiou, fitor Tou v—1, TéTE 10
Siapopikdy Tob v xhipakiou eival fgov npdg T cig alTd avvioroixolv pé-
gov KOOTOG, {ToL:

v—1

v v A\
Oy = Px Srav Pk = P«
‘H anédeibic tiic mootrdoemns tavTng Baoilerar xal mdhy Exl Tiig avoTéQm
drapoodc tdv dvo elddy %60TOVS

Av—l eyt e Hv—-]
IS (a)

\ \ ~ \ ~ AV i ~ Av—-'l c
*Eav elg my dagooav (a) tedy dvti tob i 1o {oov adrod T (8E v-
v Ve

nodéoews) 1 Sragiod looTral meds T0 undév, dnhovor:
o \4 v
o — 8 =0 8re prx = O«
v v v v—1
oL : Oy = Px Brav Pk = M«
e 2 14 \ -~
(¢ Emodrerto va dewydi.




‘§ 4. "Ovav T4 pécov KéoTOG Baivn @divov TéTE 1o SiapopIkdY K6OTOG Siapop-
poiral 1) €ig mavra Ta pEXP! S08évTog pécou kéoToug KAipakia eig Uyog
HIKPSTEPOV TOUTOU, 2) EV oxéoel mpdg TO PECOG KOOTOG TV EMONEVLY
abTod xAipakiov €ig Upog GAhote peyaliTepov Kai GAAOTE HIKPOTEPOV.

Tlode améderkv Tilg mo@TNE reQUITAOEDS déov Y& mooatnoomuey OTL EF
< £l .
vnodéoemg Exopev

P > P
P> 1

Tlodg tovroig amedelydn owL (*)
b > 8
e > O
p > B
pe > 8%
Bdoew thy dvotéon mpoxvmrovy ta dxblovda :
> e > O
Bk > e > e > B
Bk > e > B > e > B
IS ES > e IO
Ot el 10 Gg dvo doudunmundy magddewypa o Exopey
1% = 3,00 > 2 = 2,66 > & =2,00
12 = 3,00 > i = 2,66 > Wx= 2,25 > 8 = 1,00
i — 3,00 > 2 = 2,66 > Pk — 2,25 > = 1,88 > % = 0,40

.

W2 = 3,00 > = 2,66 > Ji = 2,25 > I = 1,88 > k= 1,83 > 5 = 1,60

Suvenyg Gtav 10 péooy %6003 Baivy @divor to diagoorov Eoto P xAi-
naxiov, diapopgpoltar glg Vyog rapnhétegoy o péoov x6oToVE WAVIOV THV Hhi-

(*) Sxeuxdg A. Kep. B § 1.
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paxioy péxor tod P. AL &vd totro cupPaiver elg t0 dragopinov xéotoc dedo-
pévov xhipaxiov v oyéoer meos T0 péoov xdotog mAviaw TV péxols adTol -
paxiov, &y tovrol: éviehls dudgopoc elvar 1) oyéoig tob Sagopirol dedopévov:
rhipaxiov 8y oyéoer wpoz 10 péooy x6otos TV Emopévav adtod xhpaxiov. Tlody:
patt el vy meolntwow adtiy to dragoouxdv elvar dhhote peyalitegov gl
dAhote punpdrepoy oV péoov xGotovg ThV Emopévev xhupariov.

Eic to Ingdey doudpntixdy mapddevypa Exopey :

=200 <px=2b

3 5 6 ¢
x=2,00> Jx=1,88 >k=1,83
v ==1,00 < Py = 1,88 > = 1,83

Katd ovvéneway el iy neolntwowy tiis @hvovons Siapoopdosng tob pé-
gov xbotove elvar Bvdexduevov to péoov xdoroc dedopévov xhpaxiov vo pi da-
poo@pmd els Uyog zapnidtegoy Tod dragooixod moonyovpévey xhpariov. ‘H
naoationore adtn elvar onpavuzs dém, dg P dewydf &v ovveyele, du° adriis
moohapfdyvovrar mapdrohwor xal Emaivduvor yetoiopol ol dagoorxod xdaTovs.

§ 5. "Ovav 16 pégov k6aT0G Baivn alfov TO SiapopiIkdV KéOTOG SiapoppouTal’
cic mavra va péxpis avroi xAhipakia eig UPog UPnAéTepov Tol pécov:
KéoTOUG.

Tovro Grodetnvierar zat® dvdhoyov Tobmov mog TOV 7OMopomolnIEVTa-
elc Ty moonyovpéyny mapdypaqov O TS -

TS i il

PE > oSy
HAL

o> e N> m

p10> pz (*)‘ 6:‘0 > Plo(**)

Kata ovvénewav Bdoer tdv dvotépm mportatovy al xdrwd oyéoels:
7 7
x> P>
B > P> P>
B> P> Ik> W > e
DY >l > Sans wls

(*) 'EE dnodéoems.
(**) =y. PA. xe@. B. § 2.




s (31 O\

Elc 10 nodéy dordpunuxov naodderypa Exouey
7 7 (3
¥ —5,00> =228 > Bk= 1,83
8 8 7 Falit!
B — 400> B=25 > p=228> =183
9 9 3 731N R
x = 6,00 > Ik = 2,88 > I = 9,56 > = 2,28 > Pk = 1,83
10 10 9 Bl t= o
0 400> p= 3,00 > Uk = 2,88 > = 25> I —2,98> pe=1,83
SAIN By TO dtaqoguxdy dapoogoltar Elg fpog wdvrote dvdreov Tob
néoov wbotovg dud wdAvTa TG RELOLS adrod (r.E. oD dagooirol) xhpduia maga-
yoyFc dtv ovpfaiver dpmg tovto xal (o wodg 10 péooy %60T0g THOY gmopévov %hi-
paxioy. Elc ty tehevralay tadrny neolnToly 10 dLa@oQLroy dedopévov xhipa-
wlov Svvaral va elva elte peyahvregov elte urpbTegoy Tol  wéTov %40TOVG TOW
gmopévary xhinaxiov.
Ot ele 1o Angdty Govhpunmndv napddeypa (ve@. A § 2) Ezonev:
8 Dot i 10T
5 —500> =250 p=288 =300
#iror el v aeplnTwory adTy TO Sapooixov tod £Bd0pou xhpaxiov glval peyas
Mitepoy t0b péoov xbotovs TV gropévov xhpaxiov T.. 100 dydbov, 8vdtov xai
dendrov. Tlpoc tovtolg Eav TQOMOTOLCMUEY  HEQLXHS 1¢ dedopéva Tob Mg Avex
Anedévroc Gordunrinod magadelyparos Ha Eopey -

I

55.000 .
6 . 2
i = o000
A7
e i — : 8 = 3 )
Bk = 55000 1,85 m? A7 = 64.75(
Katd ovvémeioy :
;4750 — 55.000 _
Ouar 30.000 — 25.000 L
Ote Eyopey : 8. = 1,9 > pl = 1,85 ;
xai T 1,05 < P8 —2,25 < o= 2,28 < W =3,00

. ; Y i3 -

firor 1o dragoouxoy tol ERdopnov xdipaxiov magaywyng elvan glc v weplntooty
- p 5 P

adTiy purobreeoy To¥ néoov xbotovg TdYV EmOpEVY whpaxiov T.8. Tod dydéov,

2 \

gvdroy nal dexdtov.

§ 6. Eidik) Siepedvnois éni Tii Siapoppdoews Tob Siapopikol K6OTOUG KaTa Ty
¢pdivoucay, alifoucav fj cudiypapuoy. Si1adpoplv Tol pécou K6OTOUG .

1. B ivovoa Siaudepwois tob péoov xdéevovs. To SiagopLnov %00T0g

(*) *Ex tov AeyxBéviov eig tac §§ 1 §wc b To® maQdévrog xepadaiov mooxUmteL ote
Stav T péoov xéotog xAtpaxiov Tvdg tEivg va cupméoy mQOg TO péoov %60Tog Tob  Gué-
6wg mponyoupévou xAipaxiov 10 SLapoQixdy x60T0g TEivEL VO oupméoy nEdg TO péoOV %6~
ovog téoov xave v @divovoav Goov %01 xatd v adtovcav Siapdogwowy avtol. Katd
OUVETELGY TO OLOQOQLXOY XOOTOG d&v dioypdper mogeiny @divovoav 7 avtovoav Gvaléywg
i 2Eedifewc ToU péoov x60TOVG —OTWG YEVIR®DG péxot toide mioteveTai— GAAG GupmEQL-
@épetatfig Gvalutixdc tnodewxvietal eic Ty xagolcay RaQAYQUQOY.




15158892

divarar v axokovdf mopelay «.— oradeody 7| edMiyoappov B.— @divoveay
v.— abtovoav §.— xvpawopévny. Elc ndoag tag dvotéon meountdoeis T Gotd
100 Saqopixod xbotove elg Exaarov whundrov magaymyis Egovy Mg xdtwmdi:

0 — 3, — px

2. Adkovoa Sioubopwois 109 wéoov xbéazovs. To diagoouxdy %doT0g
dtvarar va dxohovdi] mooelay a.— oratteodv @) edddyoappov B.— alfovoay
v.— @ivovoay xal 8.— xvpavopéyny xal elg mdoug TGG MEQLATMOELG BVTOG TAY
£ETc Oolov elg Exaotov xhpdxrioy TaQUY®YHG

p:«——BK—ﬁw

3. Et9vygauunos Siaudopmais vod uboov xdbozovs. Eig v meolntm-
oty adtiv Soov 10 péoov xbotog whpaniov Tvog telver v& ovpméoy mEO3 TO pée
gov xéotog ol moonyovpévoy xhuraxiov Téoov o Sagootxov tod 1dlov whpa-
wlov telver v ovpméoy modg t0 dvriotouov péoov xéotog. Zuvends Edv Exwpey ¢

v—1 ~ p:

1 2 3
k= Pk = P =...H
mpoxvntovy al o7oeLg
2 2
6x = Hx
3 3
6x = Pk

\ ~ \ ’ 5 3 2\ \ 3 ’ \ :’8' =z
Kata tatta el iy neolntwow adtyy 10 diagooinoy n6otog telvel va vUY
yoappiodi elc o tpog Tod péoov xdotovg (¥).

(*) “Ouns 6: = p: Stav p: = p:_l Gredelydn el va moonyolpeva. "AMa  xai x0T
dMov Toémov Grodewxvietar dg xdrwd :

Ay

v
b =TT (a) =zai xate ovvéneiay Ay = Px-Ily
v

G =l
SRRl =y
*AvuixaBiotdvreg elc thy (B) o Av 8ia tov Toov olrd pz'nv xai t00 Ay—1 818
toi foov abi® p:_l T, 9a Exopev :

v v—1 v v
fo= p*‘“ﬁv__ "ﬁv—:inv—‘ = p*'g: = #fv'_rll"—‘ (Bi6m %0d inodeory pr=pi )

6v 73 P: (nv TR IIV—'I)

v

% IIV — Hv—‘l = px

fTos :




Tlodg petfova alodnromoinowv Tod INTiRaTog TOOTOTOLOVNEY — NEQLRGIG— T
dedopéva tob Angdévroc dordunTizod ragadsiyparog 00 A’ Kegpal. dc ndrod

®divouca S1apdpPWOIG HEGOU KOOTOUG

Khipdxia Aastdvol Magoyoyn Méoov xéotog AvaogLxdv x60T0g
TaQuywy. TOQAYOYTS TQOIOVIMY %atd povida ®aTd povada |
a'. Ilogeia drawoprxol x6otovg oradepis @divovoa

1 15.000 5.000 3,00 —_—

2 28.000 10.000 2,80 2,60
3 40.000 15.000 2,66(6... 2,40
4 51.000 20.000 2,55 2,20
5 61.000 25.000 2,44 2,00
6 70.000 30.000 2,33(33... 1,10

B'. Iogeia dragoQixoy xbotovg otadepdc avEovoa

1 15.000 5.000 \ 3,00 —

2 16.500 10.000 1,65 0,10
3 17.500 15.000 1,16(6. 0,20
4 19.000 20.000 0,95 0,30
5 21.000 25.000 0,84 0,40
6 25.000 30.000 0,53 'l 0,80

y'. Iogeia dtagopixol xécTovug KUROLYOREVY

1 15.000 5.000 3,00 —

2 128.000 10.000 2,80 2,60
3 40.000 15.000 2,66(6.. 2,40
4 45.000 20.000 2,2D 1,00
5 52.000 25 000 . 2,08 1,40
6 55.000 30.000 1,83(3.. 1,60

I




‘0 avotéon mivat 8védn moos pellova alodmromoinow TV Tnuiparos-
Todypatt Sumg ai dve meoTdoeLs neol THig dlapoopmoens Tov draqooirod %x60TOVS
ware Ty @divovoay, ati§ovouy A ediyoamov dadoopny Tov péooy %OGTOVS
noaxtixds Exdnholvrar €lg 1o &v § 2 tod A’ Keg.dotey GoudpTindv Taodderya ¢

Ottm #opey :

Khipaxio Awadpopn ALapdQPmoLg
naQaywyis péoov x60TOVG SLagopiLxold x00TOVG
1—2 i Eddyoappos Eic to Hpog 1ol péoov xbotrovs
2—bH | Divovoa ddivovor ndrm TOU Pk
2—6 D dvovou Kupawopévn xdrw 1ol px
7—10 atEovon Kupawopéyn dveo tob jux
|
|

AWM xal gl Aoural meQurTMosls evnOhwg Eradndevovrar GoudpumTieds.
“Ofey &v ovvéper Eyopev:

A/ Mesov koseos gOmwov

. [ ’ v
Thagaomoy koseos = 0 —Ou—fi

pﬁ/;/m/ cz07507/ dﬁ&;aaw (*) |

K U LY ORCEN OV

(*) Agidunnxdv nagddeiypa @Oivovrog pégou x%6oTOVG pE AVTLOTOLY MG Siapogpol”

.uevov otafepdv §i eddiypopov SLagogixdy :

T
S T | st |y |
1 5000 | 15000 Bl .
2 10.000 { 25000 2,50 gits
3 15000 | 35000 2,33 e
4 20.000 i 45,000 2,25 B




11. 9

B/ Mesow koscos adEo

. / 1% é’y
Tapoomoy £050S = Jlu~—0Ou—~ X

7 )
/ > q > 7
FEIroV aosoy EXCp POV
IR Y UL TV
: o
[ MWor kosTos EXGGL-

7 ’ ’
Jaﬁo,o. waz;a,_fi JMESOY wafos

EICppauuy

(**) *Agidunuxdy moeddeiyno atEoviog pécOU xGOTOUG ME GVTIOTOIYWG diopoppov-

pevov ovadepov 7 evdUyouppov SLagoQixoy:

1 30,000 55.000 1,83(3.. —
2 35.000 80.000 2,28(5. . 5.—
3 40.000. 105.000 2,62(5.. 5.—
4 45.000 130.000 2,88(8.. 5—

‘H obviakic tdv dvo (g Gve mvdxwy tBacioBy éni tiig Unodéoewg xad’ v

o ,A———-A_] Av—l—"A-—2 3
5:'(:6:’( T3 H" I_;’ : gl r Hv A O  8te 2av #E Vmodéosmg
v — lly— v— V==
o, — I, = Iy.1 — 2= 2, #vba T ovadeod Tig mogding, i Exouey :

Av == Av—l SE Av—‘l + Av—2
b

= 0§ | Av=2A-1— Av—
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Ot el 0 ety dordunuxov maodderypa Tob A’. Kegahalov :

1. Kot myv edddyoappov wogetay tob néoov #6oTovs TO Sraoournoy ovps
alnrer modg adtd. (Khpdma 1—> 2) (%)

\ \ ’ ~ /7 p
2. Kard v @}vovoay mogelav 10U négov wéotovg (xhpdwia 3 — 6) 10°
Sragootxdy Gxohovdel Dmotetayuéyny rooelay draxvpawvopéyny Evrog v Golwy

0 <« 8= K5 row 0 < 8 < 1,83

3. Kare mv aifovoav mogeiay tod péoov wborovg (vhipduia 7 —> 10) 70
dLaqoorxdv drohovdel DreoreTaypévny nogelay diaxvparopéyny Eviog THY 6oloY

b < 8, > @ firor 2,28 < B < .

KE®PAAAION I

XPHZIMOTIOIHSIS TOY MESOY KAl AIA®OPIKOY KOZTOYZ EIZ THN
TIMOPPYOMISTIKHN TIOAITIKHN TN  OIKONOMIKWN MONAAWN W2
KAl EIS THN EN FENEI OIKONOMIKHN AYTWN AIOIKHZIN

‘H g dadtéoemg THY magayopéyoy rooibvroy (**) elc tig Propmyavinds
gmuyelonoets divatar v ovoyerioftf meog Ta xdrmih eidn #00TOVS

iy ’ Sy -
1. ITooc 0 pécov #60T05 TNS OAng maguymyne.
9. Tlode td draooLrdy %6oTOg THV dagdowy rhiparioy.

3. Svvdvaotinde.

§ 1. A1ddeaic TGV MPOiGYTWY 8aoel Toi pégou KéoToug TAG SAng napaywyis-

“Eotw du f 6k magaywyd) tdv 180.000 n00ibvTov datiderar pé x£d0S
10°o 2xi Tob péoov xboTOVS TOV nooidviey da Exopev :

: ' Méoov  %60T0G Tt Kk
Kh’mm? ]1 ITgoidvra ‘,““ . X o-g KépBog
naQaymyis | xacd povadal ovvohixdy TOAOEMG | €QYCOLDV
‘ | | I
| > 12 I 60.000 i 3 t 180.000 \ 3,30 \ 198.000 ’ 18.000
| | |

(*) =y. BA. mivaxe gEediEewg tob péoov xai dragogixod xbotoug eig o Siapoe®
xApdxia ToQayOYs. Kep. A's § 2. 7

(**) "Q¢ yvwordv 1 wootohéymoic dtv elvaw pévov dépa  agoodv TaG ﬂquxuvut“
FmuyeLQnoeg. SuveR®dg xat’ GoyMY Ta mepi péoov xai Sragoixod x6otovg dvvavrar va GEO"
Aoyn oty moaxtixds xai elg Tag Aowmag ELYELONOEIG RE TLVAG nagQadAaydg.



sils Onf

§ 2. A1G8ecic TOV mpoidvTwy 6dcel ToU Siapopikol KOGTOUG KaTa KAIipakia
napaywyiis (fotw pt képdog 10 °/o) (*).

ft(l.):u?t:l I Ipoidvra I Hel U e Dol Kilos Képdoc
Qayoyfic xate povada| ovvohwxdy [Tohiicews () “Eoyaoidy

1 5.000 3,00 15.000 3,30 16.500 1.500

2 5.000 3,00 15.000 3,30 16.500 1.500

3 5.000 2,00 10.000 2,20 11.000 1.000

4 5.000 1,00 5000 1,10 5.500 - 500

) 5.000 0,40 2.000 0,44 2.200 200

6 5.000 1,60 8.000 1,76 8.800 800

7 5.000 5,00 25.000 5,560 217.500 2.500

8 5.000 4,00 20.000 4,40 22.000 2.000

9 5.0C0 6,00 30.000 6,60 33.000 3.000

10 5.060 4,00 20.000 4,40 22.000 2.000

11 5.000 1,00 5.000 1,10 5.500 500

12 5.000 5,00 25.000 5,50 21.500 2.500

60.000 180.000 198.000 18.000

§ 3. A169€0IG TGV MPOIOVTWY OUVSUAOTIKGG firor pépoug Tiig mapaywyiis 8aagcl
ToU pécou KGOTOUG Kai pépous adTiig 8dcel Tou S1apopIKoil (E0TW UE KEP-
8og 10 °/,).

Eav 91 tmodécopev St 1§ alinoie tilg maoaywyis S&v dvvartar va moay-
patomowndf dvev adEiosws Tiig tnuicewg —U@’ GHotopévag moovmodéoels Eha-
otwbtnTog adtijc— 1 Emyelonowg elvon duvatov % Soov 10 péaov xbotog Pai-
ver Gmd xhipaxniov elg whpdxiov @divov v diadéry T8 mooibvra adriig Opu elg
10 péooy xéorag GAL’ €lc T Exdotore gaunAdreQoy avTOD Sragoouxdy. Totro Gpag
dbvatar vi ylvy o iy meoimédeory Bt w0 dedopévas %00TOMOYLRAC UV~
nag 1 abinowg tig maguywyiic Y& mooxakéoy pécov %60T0c TEMRGDS AATHTEQOY
To0 (g dvo SagopLrol.

*Eoy AdBopev o Sy 10 Angdéy dordunuxoy napdderypa (Keg. A”§ 2)
P4 nagatnoloopey 6u dg’ Soov evolondpeda elg 70 3ov xhpdxiov oy yis diu-
Bérovree iy magaywyiy nas fdosr Tod dtagooixod 2.— fitor pg Tpy woh-

(*) ‘H negintooig adn émitoémet Thv péogmow drapépmy TipdY Torictwg 1) dia
v dmitémiov xoTavddooy 2) 3 Etega xéviga xatavoddoewg Ecwteguxol 3) dia diego-
Q0vs Gyogdg Tol £EmTEQLnoU.

7




4.

OEWS

OUVETOG -

T TOAMOEDG T
ngEK péoov KboTOUG

98
10 ; 3 2 Ll ie A
242 X TR 2,20 doy.— i maoaywyy xowdEita tehnde elg T
30.000 mooidvra Evita td péoov x60tos elvar 1.83 < b degoginod 2.— nal
. \ ¢ / . 1—6' .
wyfig 1=6 xlll‘uxrgv 1.83 + __—————1'8'} X 10 2,20 + __——2'20 X 1(_)_ Ii?&uxz‘:v)‘ﬁ%?ggl Sux-
i 100 : 100 009!*"\3)“;%3:[%3( 3ou

6ou kAwpaxliov

firor (petat ot00yyUAEVOLY) !

T moAMoEG Tapaywyis 1—6 KAt-
uaklov P&oet péoou xbotovg  6ou

Kate tadta 7 weohdnoig the wae

xAtpaxlou

yivetar O3 zdrod

2 < 2,20

paklov Paoet

Tiph neMoewg Tapay®yhs 1~6 xAt-
SLagoptkod xboTovs

300 xApaklov

ayoyic Gro 15.000 elg 30.000 mooidvrd i

Kéotog

naQaYwYNS

Ilgoxvntovia

anotehéopota

15.000% 2,66 = 40.000
5.000%1,00=5.000

33000—40000=—7.000|
11.000—5.000=6.000| -

90.000X 2,25 = 45.000
5.000X0,40 = 2.000

44000—45000=—1.000
11.000—2.000 = 9.000

Khipdona AvgPeoic nagaymyis pa-
oeL BLagoQI%od XGOTOVG
raguyoy. |3ov xhpaxiov nmhéov 10°/,
1—3 [15.000 2,20 =33.000
4 5.000%2,20 = 11.000
20.000X 2,20 = 44.000
5 5 000X 2,20 = 11.000
5 [25.000% 2,20 =55.000

25,0005 1,88 = 47,000 {55.000—47:000=8.000]

e

‘H tnufa tov 7.000 doyz. négor tov 30

v xhpaxiov maoayeyis AYo s

Sraféoeme adrijc #dro 0D %00TOVS [15.000X(2,20—2,66)=——7000 ol Cnuia R

doyz. 7.000] xatr® odolav dmorehel Spady damdyny G’ &v
ratavahhoens hoyo Tiig dratéoemg THY TQOLOVTOV ELS LU
00v udENoEMS THS TAQWY YIS Aby@ moowdijoems @

#WTEOOV XOOTOVS.

‘H tyuia abm & dhdov tehunds #ak
xooxvntovy éx Tiis dattéoems Tis Repay YIS TV ETOUEVOV
Siagootzod tod toitov. ITodypart and tob 4ov zhipariov T

xe0dopboa Eneldl TO dupogurdv xéoTog TOHV gropévoy xhpariov elvar puxe g |

7 2

<

Te00v T dagoguxod Tod 4ov nhpaxiov.

- Ofito o dmotehéopara axd tob 4ov xhipaxiov TORUTTOVY

owc avotéom nivaxos Og EENG:

Duiic el 10 onueiov 10V

0g ugy dLevpUvoEmS e

\ \ \ 5 06 kS
Ay Ty 2al 4 ETe
govolT

Yrretar &x Tov xeQddY, T Omol¢s

-
xhpaxiov Bdos TOV
& drotehéopara VO

BcoeL Tod &}Lé":




Slats )

A decic magaywyiis Ba- [Atagopixdy xbotog (=x0-
. oel dia@oQLxol XG0TOVG [0TOG XATA XAPOKIO TRQG-
TOQAYWY. | 3oy xApaxiov mhéov 10 °/y  yoryiig) . anoteréopara,

Khpaxia ITpoxvmrovia

4 15.000X2,20 — 11.000 [5.000 X 1,00 = 5.000 [5000x(2,20-1 )=6.00
5.000 2,20 = 11.000 [5.000 X 0,40 = 2.000 l5000><(220—0,4;)=9000

Ot

Suvende péyor tod Hov xhpaniov Exouev:

Kéodn 4ov zai Hov xhypaxiov 15 000

Zmuiar péyor 3ov xhpaxioy 7.000 iror 8.C00 doy. dmonévovy =€edog
néyor tod Hov xhpaxiov. ‘EE dhiov elg to Gov wMpdatoy T0 éoov %0oTog
e Glne naoaywyilc dapnopgoitar glg Vpog yapnAétegoy to dragoixol toT 3ov
rxhpaxiov, fjrou

e — 1,83 < 0= 2,

e 1 run) moljoeng fdoel Toll pécov x60TOVS Pa maoéyy Gmoteléopata Gpalidg
%EQO0QPHOa.

‘H G¢ dve meglntoolg @motehel 6vIOS EmiTuyA] LELOLOROV TLLOQOVIILOTLATG
rohndic #ooey Sung Aafiy ele play Emxivdvvoy nbogwory yevirol xavévogs.
“Yaeomoizdy dnhovér, Fuu 10 Exdotore Goiamdv x6otog dmovehel doquli] yvad-
wova xadoplopod Tiic Tdic mEOoQoodc pévov tol tehevtaiov xhpaxiov
G GhoxMioov Tile magaywydis. “H medracic adtn ovviord eldizmtéony diduona-
May tod E. Schmalenbach | 6mofa #tvye yevixils dvayvooioews téoov ot
v gdivovsay Goov xal xatd Ty alfovoav mogelav TOD %00TOVS.

§.4. "EAzyyxocg Tiig Si8ackaliag Tol Schmalenbach xara Thv @divoucav mopeiav
TOU pEoou KéaToug (*). .

Katd iy Gc dvo dwdaoxahiay Stav w péooy xdotog Paivn giivov adta-
“vopéyne Tiie maoaywyiic, tovto Vo xatéhdy tehxdg xdto TOD Sragogurot fdost
= e oo & R
Tob Gmolov diatiderar N 6An mapaywyn (%)

£ ’ 2 ’ < < \ 7 ’ ’ ’ -

Anedelydn &v tovtors du Srav to péoov xbéotog Paivy @divov:

@) To Swagooizdv elvar pizgdteQoy T0T péaov #60TOVS TANTOY TGV RELOLS
~adtod rhwpariov magayoyis (**).

Kate tabta Oty dvvarar f mapaywyy va Owatedi) Pdoer tol diagooirod
Tod whpaxiov elg 0 dapoo@odtar TO yaunkbreQov x6oTog %al TOUTO gneldn elg
Ty meolntowy adTiy T0 GOg dve dtagourov %6oTog elvon puzodregoy Tod péoov
xéotove mdvtav @Y wéxols adtod xhpaxiov xal cuverds TO néoov %00t0s Oty
drapoogoitar el Tog yauniiregoy tod dragogizod TovTov.

(*) Ilepi vijc eidxmrégog tovtng didugxakiog Tov E. Schmalenbach BA. a) M. Tot-
wdoa : Kéotoc—KootoAdynois —Bropnyavixn Aoyrotizn. "Adnvor 1949 xai B) E. Schma-
Adenbach : Grundlangen der Selbst kostenrechung und Preispolitik. Leipzig 1930.
(**) =y. pA. Kep. B. §4. ;
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Modypat ez t0 Anediv dodunuxoy raodderypa tod AL zeguhaiov T
xaoayoyn 8y dvvatar v diatedi Bdoer tob dagooixod Tol 6ov whipaniov”
gmeldn)

6 e 6 ! ;

I = 1,83:> 02 = 1,60 xal moooét
6 1.60 <y o 3 6 4 S 5
pK_‘]-a IJK="’ ‘—‘pK-—' 3 >IJK—‘ 216)>px:; 2)2')>px= 1v88

“Hom Sedopévov v zatd T ExOpeva whipdnie T péoov xG6oTog arohovitel
ablEovoay mopelay TOVTO dLapoo@ovTaL el #uu 0ynioétegov Emimedov tod Suagoot-
%0 10D 6ov whipaxiov xal doa v oddepiq REOLATMOEL RUTEQLETUL %ATO TOV ]
dvo OLLpooLrob.

. ’ \ ’ fo

B7. To draoginov dedopévov whipaxiov Stvarar va elvar peyalitepov i
W%06TEQOY TOT PEGOV %GOTOVS TOY gropévov adtod xhyariov ()

*Aoa glg fjv meolnrmow 1o Staoptrdy dottévrog whupaxiov elva uxebTes

oov T0b pécov xdoTovs TAVTOY TMV fropévov adtod xhipaxiov elval ol ALY
advvatog 7 duddeots i muQaywYiS BdogL Tol Gc dva diagooirov. i
X
Ot €z 10 Oz dvo dodunurdy maedderyua 1| mapaywyt) d&v d¥varar va
Suared i, Bdoel Ty dagoouxdy tob 4ov § Hov wxhpaxiov, dot
4 5 6 ¢
o =1,00 O = 0,40 < Px = 1,83

fi O Srapood petakl péoov %botove xal TOv ©¢ v dagooudy rattioratar gL
pilhov peyalvréon xail’ Soov elc T fnbueva xhpdzia T0 péooy xéotog elvat

¥t peyahdtegov, dedopévou Gru Exopev
Wo=228 =250 k=258 po—3 =128 p=3,00

s 5. *EAeyxog Tiig Si3aokakiag to# Schmalenbach kata THv alifoucayv mopeia¥”
Toli pécou KOGTOUG.
Kata iy Gz dvo Sidaoraliay Stav 1o péoov rbotoc Batvy aldtov divatdl: :

f 6 waguywym va datideral 7002 TO Exd0TOTE TEOKVATOV DLUPOQLROV —avkoy—

w6otoz. “H amogobgnors tilg 100@ogds €l T0 TEAEVTAIOY StagooLroy —adEov—"

wbovog 7| 1 Evxargog aviidoaaie Tiis Cnrijoeng %t adtod wooodidovy elg TO 00LET

%dv xbotog (**) dolotny dvigvevtiavildibrnta TdY avudodoewv Tig Gyoods #al oV°

ver®: 100 %adogropod tod Pattpod tijg Texvixiic amaoyoMoens Tiig ETLLELQIOEMS \
‘H aagationoie abtn da fvo oo Edv modypant et Ty avEovoay w0”
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